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H. AYUNTAMIENTO 	DE OCOTLAN, JALISCO. 
ACTA DE SESiÓN DEL H. AYUNTAMIENTO 

SESION SOLEMNE 

/\~ 01 DE OCTUBRE DEL 2012 
I 	 ' 
( , . 	 ACTA 01/2012 

\ 	 Jlr "1 
E~.t/ é'iudad de Ocotlán, Jalisco; siendo las 08:15 ocho horas con quince minutos 

del día 01 (primero) de Octubre del 2012 (dos mil doce), en el Recinto Oficial se celebró la 

primera Sesión de Ayuntamiento con carácter de SOLEMNE con fundamento en lo 

dispuesto por el Artículo 28 y 29 fracción III de la Ley del Gobierno y la Administración 

Pública del Estado de Jalisco, así como el Artículo 19 y 120 fracción 11 del Reglamento de 

Gobierno y Administración Pública del Municipio de Ocotlán. 

El Presidente Municipal C. Enrique Robledo Sahagún, propone el orden del día 

edando aprobado por UNANIMIDAD de la siguiente manera: 

1. 	 LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARAClON DE QUORUM LEGAL 

11. 	 TOMA DE PROTESTA DE LOS REGIDORES QUE A LA FECHA NO LO HAN REALIZADO Y 

PRESENTES EN ESTA SESION 

111. 	 PROPUESTA DE QUE EL SINDICO FUNJA COMO SECRETARIO GENERAL HASTA EN 

TANTO SE APRUEBE EL NOMBRAMIENTO DE SECRETARIO GENERAL. 

IV. 	LECTURA AL ACTA CORRESPONDIENTE A LA TOMA DE PROTESTA DE LOS 

INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO 

V. 	 PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACION DE LOS NOMBRAMIENTOS DEL 

ENCARGADO DE LA SECRETARIA GENERAL DEL AYUNTAMIENTO Y ENCARGADO DE 

LA HACIENDA MUNICIPAL. 

VI. 	EN SU CASO TOMA DE PROTESTA DE LEY DE LOS SERVIDORES PUBLlCOS 

MUNICIPALES SEÑALADOS EN EL PUNTO V. 

VII. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACION DE LA INTEGRACION DE LAS COMISIONES 

EDILICIAS. 


VII.CLAUSURA DE LA SESION 


Al desahogo del Primer Punto del Orden del día, el Presidente Municipal C. ENRIQUE 

ROBLEDO SAHAGUN, previo haber pasado la lista de asistencia da cuenta y certifica que 

en esta Sesión se encuentran presentes e.e. Regidores en funciones: 

NOMBRE CARGO ASISTENCIA 
ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN PRESIDENTE PRESENTE 

MOISES NUÑO VELAZQUEZ REGIDOR PRESENTE 

BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ REGIDOR PRESENTE 

ALEJANDRO CHAVEZ LOPEZ REGIDOR PRESENTE 

~C¡;SAL ALFONSO PADILLA VAZQUEZ 	 REGIDOR PRESENTE 
,. .;5LORIA ALICIA GARCIA CHAVEZ REGIDOR PRESENTE 

SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ REGIDOR PRESENTE 
ANGElICA BECERRA NAPOLES REGIDOR PRESENTE 

ABSALON GARClA OCHOA REGIDOR PRESENTE 

GENARO EMMANUEL SOllS LOPEZ REGIDOR PRESENTE 

FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS REGIDOR PRESENTE\. 
JORGE NUÑO VELAZQUEZ REGIDOR PRESENTE 

OLGA ARACElI GOMEZ FLORES REGIDOR PRESENTE 

I
/ 

JUAN JOSE FLORES LOPEZ 	 SINDICO PRESENTE 

De lo anterior se desprende que existe Quórum Legal para sesionar de 

~conformidad con lo dispuesto con los artículos 32 tr inta y dos de la Ley del Gobierno y la 

Administración Pública Municipal y 126 cien eintiséis del Reglamento de Gobierno y 

Administración Pública Municip I Al e rarse 14 catorce Ediles de los 14 catorce que 

.~,---.....'Ayuntamien 
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Al punto número Dos, Toma de Protesta de los Regidores que a la fecha no lo han 
realizado y presente en esta sesión, en uso de la voz el Presidente Municipal C. ENRIQUE 

.	ROBLEDO SAHAGUN, somete a votación que sea tomada la protesta de Ley a los 
Regidores CESAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ, ABSALON GARCIA OCHOA, GENARO 
EMMANUEL SOLlS LOPEZ y OLGA ARACELI GOMEZ FLORES quienes se encuentran 
presentes en esta sesión, a lo que resulta APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Acto continuo el Presidente Municipal procede a la Toma de Protesta de los 
Regidores CESAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ, ABSALON GARCIA OCHOA, GENARO 

í\
1\\, 

EMMANUEL SOLlS LOPEZ y OLGA ARACELI GOMEZ FLORES, el Presidente Municipal dice: 
H¿ Protestan ustedes desempeñar leal y patrióticamente el cargo conferido, guardar y 
.lzacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del 

, IEstado de Jalisco, la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado 
;\'~ de Jalisco, el Reglamento de Gobierno y Administración Pública del Municipio de 
I~\ i "Bcotlán, Jalisco y demás Leyes y Reglamentos que de ellos emanen, mirando en todo 

\ momento por el bien y prosperidad de la Nación, el Estado y el Municipio?". 
A lo que los interesados contestaron: Sí Protesto. 

El Presidente Municipal: Si no lo hicieren así que la Nación, el Estado y el 
, Jv4,nicipio se los demande. 

\ 

Al punto número Tres, Propuesta de que el Síndico funja como Secretario General 
en hasta en tanto se apruebe el nombramiento de Secretario General; En uso de la voz el 
Presidente Municipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, somete a votación que el Síndico 
Municipal C. JUAN JOSE FLORES LOPEZ, funja como Secretario General hasta en tanto se 
apruebe el nombramiento de Secretario General, a lo que resulta APROBADO POR 
UNANIMIDAD. 

Al punto número Cuatro, Lectura del Acta correspondiente a la Toma de Protesta 
de los integrantes de este H. Ayuntamiento, el Secretario da lectura al acta que se 
encuentra certificada por el Notario Público 1 (uno) de esta ciudad licenciado Ernesto 

" Nadir de AlbaPlascencia, de fecha 30 de septiembre de 2012. 

I'~·~!

'" ~ ... En el municipio de Ocotlán, Estado de Jalisco, a las 12:00 doce horas, del día 30 treinta del 

~. mes de Septiembre del año 2012 dos mil doce, el suscrito Licenciado Nadir Ernesto de 

Alba Plascencia, Notario Público Número 1 Uno de esta Municipalidad, perteneciente a la 

región IV cuatro (Ciénega) me hice presente en el Palacio Municipal de esta ciudad, 

ubicado en la finca número 65 sesenta y cinco, de la calle Hidalgo, en la colonia Centro de 

esta localidad, a solicitud del Licenciado en Contaduría Pública Señor Enrique Robledo 

Sahagún, a afecto de llevar a cabo la certificación de los siguientes:------------------------------

---------HEC H OS--------------------------------------------------------------

--- Me identifique con las personas que fue necesario, como Notario Público, no obstante 

la mayoría manifestaron conocerme e identificarme como tal, manifestándoles que me 

encuentro presente a efecto de Certificar y dar Fe de la toma de Protesta del presidente 

Municipal, Regidores y Sindico del Ayuntamiento Local para el Periodo 2012 - 2015 dos 

mil doce dos mi I quince .---------------------------------------------

1.- En la pregunta directa a los señores el Presidente Municipal Electo ENRIQUE ROBLEDO 

SAHAGUN, regidor electo, MOISES NUÑO VELAZQUEZ, regidor electo BERTHA ISELA 

GODINEZ DIAZ, regidor electo ALEJANDRO CHAVEZ LOPEZ, regidor electo GLORIA ALICIA 

GARCIA CHAVEZ, regidor electo SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ, regidor electo ANGELlCA 

BECERRA NAPOLES, regidor electo FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS, regidor electo 

; R~~1NUÑOVELAZQUEZ y sindico elec~o JUAN JOSE FLORES LOPEZ, manifestaron qu 

" _ (\~ c/~rLJdl (~ 13 CCOrlL 	 / 
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\ 

el 

votos 

Jalisco, 

JUAN 

,\-7.- Hago 

OCHOA, GENARO 

1, 

NO recibieron invitación forma de manera personal para otro evento de "toma de 

protesta" ajeno al Presente, ni fueron convocados por el Presidente Municipal saliente el 

señor Licenciado JUAN MANUEL ALATORRE FRANCO, por lo que se procedió conforme al 

artículo 14 párrafo II segundo de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal 

del Estado de Jalisco para llevar a cabo la l'Toma de Protesta" en los términos de esta 

a ct u a ció n . ---------------------------------------

---2.- El señor Licenciado RAÚL Ríos DOMíNGUEZ, procede dirigir el evento que inicia con 

la presentación de los invitados entre los que se encuentran C. ROBERTO SANCHEZ AYALA 

en representación del Gobernador Electo JORGE ARISTOTELES SANDOVAL DIAZ, C. JORGE 

URDAPILLETA NUÑEZ en representación del Gobernador Constitucional del Estado de 

Jalisco EMILIO GONZALEZ MARQUEZ y la C. LETICIA SALAZAR DE ROBLEDO Y demás 

invita dos. -----------------------------------------------------------

---3.- El Licenciado JORGE URDAPILLETA NUÑEZ, en representación del Gobernador 

Constitucional del Estado de Jalisco EMILIO GONZALEZ MARQUEZ dirige un mensaje a los 

pr e s e n t es.------------------------------------------------------------------------------------------------

--4. El Señor Licenciado en Contaduría Pública ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, de 

conformidad con los artículos 14 catorce párrafo 11 de la ley del Gobierno y la 

""", Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, 18 dieciocho para la Ley para los 

..", '. ""'Servidores Públicos del Estado de Jalisco y sus municipios y 17 diecisiete del Reglamento 

\ " " \~ de Gobierno y de Administración Pública del Municipio de Ocotlán, Jalisco, Toma la 

'" 

'-(.' , Protesta de su cargo como Presidente Municipal del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco, '''-.) I, 

ante los integrantes electos del Ayuntamiento y ante la concurrencia que se encuentra en 

lugar en que se actúa las cuales aproximadamente somos 150 ciento cincuenta 

personas, acto continuo, el propio Presidente Toma la Protesta a los demás miembros del 

Ayuntamiento Electos que se hicieron presentes en el Acto que se lleva a cabo.-------------

---5.- A continuación el señor Licenciado ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN emite un mensaje 

a los p resen t e s.----------------------------------------------------------------------------------

---6.- A continuación se me proporciona por el solicitante una constancia de mayoría de 

de la Elección de Munícipes para la Integración del Ayuntamiento de Ocotlán, 

emitida por el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de 

Jalisco, en copia, la cual procedo a certificar previo cotejo con su original que tengo a la 

vista y en la que aparece el solicitante como Presidente Municipal del Ayuntamiento de 

Ocotlán, Jalisco, y como Regidores y Sindico a ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, MOISES 

NUÑO VELAZQUEZ, BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ, ALEJADRO CHAVEZ LOPEZ, GLORIA 

ALICIA GARCIA CHAVEZ, SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ, ANGELlCA BECERRA NAPOLES y ,/ 

JOSE FLORES LOPEZ. De igual manera el Regidor Electo FERNANDO SANCHy 

CASTELLANOS, me proporciona una constancia de mayoría de votos de la Elección de 

Munícipes para la Integración del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco, emitida por el 

Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, en copia, la cual 

rocedo a certificar previo cotejo con su original que tengo a la vista y en la que aparece 

ue el C. FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS y JORGE NUÑO VELAZQUEZ son Regidores 

lectos de Representación Proporcional del Ayuntamiento de Ocotlán, Jalisco.---------------

contar que n%bstante en las invitaciones para este evento consta que 

t~\marían protesta como /Regidores los señores ABSALON GARCIA 

EM:N~OPEZ, CES~Z~j::~:AD~~(~:~UEZ y OLGA ARACELI GO 



FLORES, no asistieron al presente evento, ni se tiene conocimiento de alguna 

j u st i fi cació n . --------------------------------------------------------------------------------------------------

---8.- De las personas que intervinieron en esta actuación, no se observa manifestación de 

incapacidad, ni tengo noticias de ello, que pueda limitar su actuado.--------------------

--- 9.- El solicitante y las personas citadas son de mi particular conocimiento, y los cargos 

por los cuales han tomado Protesta Formal son conocidos del Dominio Público, con lo 

anterior doy por terminada la presente actuación a las 12:40 doce horas con cuarenta 

minuto.5 del día de su fecha, firmando los que quisieron hacerlo ante el suscrito Notario 

¡¡rubl' ''el que Certifica y da Fe; Notario Público Número 1 (uno) de Ocotlán, Jalisco. Lic. 

i1\\\; a 'r trnesto de Alba Plascencia.-------------------------------------------
\ ' 

, 1 Al punto número Cinco, del Orden del Día, Propuesta del nombramiento del 

\. J \ ~cargado de la Secretaria General y Encargado de la Hacienda Municipal, El Presidente 

<~1} ,Municipal, dice: Como lo establece la Ley de Gobierno y la Administración Pública 

\ ,'" '\ 'Municipal del Estado de Jalisco en su artículo 48 fracción V y artículo 26 fracción VIII del 

\~ -, IR\~glamento de Gobierno y Administración Pública del Municipio de Ocotlán, Jalisco, es 

..) facultad del Presidente Municipal proponer tanto al funcionario encargado de la 

Secretaria General y Encargado de la Hacienda Municipal, por lo que en uso de esta 

facultad me permito proponer este Honorable Pleno para desempeñar el cargo de 

Secretario General para esta administración municipal al C. JORGE EDUARDO GODINEZ 

ANAYA y como funcionario Encargado de la Hacienda Municipal al C. VICTOR MANUEL 

f 	 AMADOR RAMOS, personas que reúnen los requisitos establecidos tanto en la Ley de 

Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco como del 

Reglamento de Gobierno y Administración Pública del Municipio de Ocotlán, Jalisco. 

En uso de la voz el Presidente Municipal dice: Quien esté a favor de apoyar la propuesta 
e que el C. JORGE EDUARDO GODINEZ ANAYA ocupe el cargo de Secretario General de 

este Ayuntamiento sírvase manifestarlo levantando su mano, a lo que resulta aprobado 
por MAYORIA CON 09 VOTOS A FAVOR Y 05 ABSTENCIONES DE lOS REGIDORES BERTHA 

ISELA GODINEZ DIAZ, CESAR ALFONSO PADilLA VAZQUEZ, ABSAlON GARCIA OCHOA, 
j GENARO EMMANUEL SOLlS lOPEZ y OlGA ARACELI GOMEZ FLORES. La Regidora Oiga 

Araceli Gómez Flores solicitó que el Acta constara el razonamiento de su abstención que 
consistió que no tuvo oportunidad de leer su curriculum. 

En uso de la voz el Presidente Municipal dice: Quien esté a favor de apoyar la propuesta 
de que el C. VICTOR MANUEL AMADOR RAMOS ocupe el cargo de Encargado de la 
Hacienda Municipal sírvase manifestarlo levantando su mano, a lo que resulta aprobado 
por MAYORIA CON 13 VOTOS A FAVOR Y 01 ABSTENCIONES DEL REGIDOR ABSAlON 
GARCIA OCHOA. 

Al punto número Seis, Toma de Protesta de los Servidores Públicos Municipales 
Encargados de la Secretaria General y Hacienda Municipal, el Presidente Municipal dice: 
"¿ Protestan ustedes desempeñar leal y patrióticamente el cargo conferido, guardar y 
hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, la particular del 
Estado de Jalisco, la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado 
de Jalisco, el Reglamento de Gobierno y Administración Pública del Municipio de 
Ocotlán, Jalisco y demás Leyes y Reglamentos que de ellos emanen, mirando en todo 
momento por el bien y prosperidad de la Nación, el Estado y el Municipio?". 

A lo que los interesados contestaron: Sí Protesto. 
/ 

la Nación, el Estado y el 

l-;'(---(/ ¡ \<t~ 
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A partir de este momento el C. JORGE EDUARDO GODINEZ ANAYA se incorpora a 

esta sesión en su calidad de Secretario General del Ayuntamiento. 

Al punto número Siete, del Orden del Día, Propuesta y en su caso aprobación de 

la integración de las Comisiones Edilicias, el Presidente Municipal dice: En uso de la 

facultad que me confieren los artículos 28 de la ley de Gobierno y la Administración 

Pública Municipal del Estado de Jalisco y artículo 19 fracción V del Reglamento de 

i Gobierno y Administración Pública del Municipio de Ocotlán, Jalisco, me permito poner a 

~ ~ ( onsideración de este Cuerpo Edilicio, la propuesta para integrar las comisiones edilicias,/%~ ~ fual es la siguiente: 

~ 
I
/ ~ 

"
~ 

~~------------------~--------~--------------------~ 
\ ~ tJ(, COMISION CARGO NOMBRE 

(\ ,,~, \ l ' GOBERNACiÓN 	 Presidente JUAN JOSE FLORES LOPEZ 

,. , \ .. ,v \ 	 Vocal GLORIA ALICIA GARCIA CHAVEZ
"-" " , it 1--\-+------------+-----t-------------- - -----1 

' ''---....j i'~' f----+-\___ _ ___ ____+-v_o_ca_I_ _ --+--O_l_G_A_A_R_A_C-,-E,----l_1_G_O_M_E_Z_F_lO_RE_S_ _ _ ----4 

l~ ), .-( 	 Vocal MOISES NUÑO VElAZQUEZI 

V 	 \ 2 HACIENDA Presidente ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN 

I 	 I Vocal JUAN JOSE FLORES lOPEZl I Vocal SERGIO ERNESTO AGUllA PEREZ 


NI. V,.. Vocal GENARO EMMANUEl SOLlS lOPEZ
>J \ Vocal MOISES NUÑO VElAZQUEZ 

3 	 RECAUDACiÓN Presidente FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS 

ALEJANDRO CHAVEZ lOPEZ~~ Vocal .. 	 Vocal GENARO EMMANUEl SOLlS lOPEZ 

"'C. ,\ • 4 	 DERECHOS HUMANOS, Presidente GLORIA ALICIA GARCIA CHAVEZ 


SALUBRIDAD E HIGIENE 


Vocal MOISES NUÑO VElAZQUEZ 

Vocal JORGE NUÑO VElAZQUEZ 

Vocal ABSAlON GARCíA OCHOA 

Q 
5 SEGURIDAD PÚBLICA Y Presidente ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN 

RECLUSORIOS 

Vocal JUAN JOSE FLORES lOPEZ
f---r------------+-----r----------- ----- 

Vocal ANGELlCA BECERRA NAPOLES 

Vocal JORGE NUÑO VElAZQUEZ 

Vocal GLORIA ALICIA GARCIA CHAVEZ ..~ 6 	 ASISTENCIA SOCIAL Y Presidente ANGELICA BECERRA NAPOLES 

PARTICIPACION CIUDADANA~¡ I 

~C-
Vocal OlGA ARACELI GOMEZ FLORES 

Vocal ALEJANDRO CHAVEZ lOPEZ 

Vocal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN 

Vocal GLORIA ALICIA GARCIA CHAVEZ 

J 7 PUNTOS CONSTITUCIONALES, Presidente GLORIA ALICIA GARCIA CHAVEZ 


~-V REGLAMENTOS Y REGISTRO 


CIVIL
'/ 
Vocal JUAN JOSE FLORES lOPEZ 

Vocal ABSAlON GARCíA OCHOA~\ lI 
OlGA ARACELI 	 GOMEZ FLORES~l 
SERGIO ERNESTO AGUllA PEREZ 

(7\ 	 (r ECOLOGIA ALEJANDRO CHAVEZ LOPEZ)~1-8-4------'------------~-p~e-s-.ld~n-t~-I-----------------------~ 
" r..J \\1---+____ _______-+-_V_o_ca_I_ _ -+_C_ES_A_R_A_l_F_O_N_S_O_P_A_D_I_LL_A_V_A_Z_Q-'-U_E_Z_ ----\ 
~ 1\ Vocal BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ l 

l \ Vocal OlGA ARACELI GOMEZ FLORES ".,/( 
/ / f+9-+-E-D-U-C-A-C-IO-=--'-N-------+-P-re-s-id-e-n-te--j-O-L-G-A-A-R-A-C-E-L-I-G-O-M-E-Z-F-L-O-R-EV----r~~~ 
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FIESTAS CIVICAS, CULTURA y 
TURISMO 

CIUDADES HERMANAS 

COMUNICACiÓN E IMAGEN 

OBRAS PÚBLICAS 

CAllES, CALZADAS Y 
NOMENCLATURA 

PLANEACIÓN 

ASEO PÚBLICO 

ALUMBRADO PÚBLICO 

AGUA POTABLE Y 
ALCANTARI LLADO 

PROMOCiÓN ECONOMICA y 
RASTRO 

PARQUES Y JARDINES 

CEMENTERIOS 

~~-\. . 

Vocal MOISES NUÑO VELAZQUEZ 

Vocal GENARO EMMANUEL SOLlS LOPEZ 

Vocal SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ 

Presidente BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ 

Vocal FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS 

Vocal ANGELlCA BECERRA NAPOLES 

Presidente FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS 

Presidente MOISES NUÑO VELAZQUEZ 
Vocal ALEJANDRO CHAVEZ LOPEZ 

Presidente GENARO EMMANUEL SOLlS lOPEZ 

Vocal SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ 

Vocal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN 

Vocal JORGE NUÑO VELAZQUEZ 

Vocal JUAN JOSE FLORES LOPEZ 

Presidente BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ 

Vocal ABSALON GARCíA OCHOA 

Vocal ALEJAN DRO CHAVEZ LOPEZ 

Presidente OlGA ARACELI GOMEZ FLORES 

Vocal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN 
Vocal JORGE NUÑO VELAZQUEZ 

Vocal ANGELlCA BECERRA NAPOLES 

Presidente CESAR ALFONSO PADilLA VAZQUEZ 

Vocal FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS 
Vocal ALEJANDRO CHAVEZ LOPEZ 

Presidente FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS 

Presidente ALEJANDRO CHAVEZ LOPEZ 

Vocal OLGA ARACELI GOMEZ FLORES 
Vocal ANGELlCA BECERRA NAPOLES 

Vocal GLORIA ALICIA GARCIA CHAVEZ 

Presidente MOISES NUÑO VELAZQUEZ 

Vocal FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS 
Vocal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN 
Vocal JORGE NUÑO VELAZQUEZ 

Presidente CESAR ALFONSO PADilLA VAZQUEZ 
Vocal ABSALON GARCíA OCHOA 

Vocal FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS 
Presidente ABSALON GARCíA OCHOA 
Vocal JORGE NUÑO VELAZQUEZ L> 
Vocal JUAN JOSE FLORES LOPEZ Á// 

/./1V 
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22 DEPORTES Presidente JORGE NUÑO VELAZQUEZ 
Vocal CESAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ 

23 PATRIMONIO Y VEHíCULOS Presidente JUAN JOSE FLORES LOPEZ 
MOISES NUÑO VELAZQUEZ 

24 DESARROLLO RURAL Presidente JORGE NUÑO VELAZQUEZ 
Vocal SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ 

Vocal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN 

Vocal BERTHA ISELA GODINEl DIAl 

25 	 DELEGACIONES Y AGENCIAS Presidente MOISES NUÑO VELAZQUEZ 
MUNICIPALES 

Vocal ANGELlCA BECERRA NAPOLES 

Vocal GENARO EMMANUEL SOLlS LOPEZ 

26 	 MERCADOS Presidente SERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ 
Vocal FERNANDO SANCHEl CASTELLANOS 

Vocal GLORIA ALICIA GARCIA CHAVEZ 

Z-
En uso de la vos el Presidente Municipal, dice: Quien esté a favor de apoyar la 

propuesta presentada para integrar las comisiones edilicias, sírvase manifestarlo 

levantando su mano, a lo que resulta aprobado por MAYORIA CON 09 VOTOS A FAVOR, 
03 VOTOS EN CONTRA DE LOS REGIDORES CESAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ, 
ABSALON GARCIA OCHOA y GENARO EMMANUEL SOLlS LOPEZ y 02 ABSTENCIONES DE 
LOS REGIDORES BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ y OLGA ARACElI GOMEZ FLORES. 

No habiendo más asuntos que tratar el P sidente Municipal C. ENRIQUE 
ROBLEDO SAHAGUN, da por terminada la Sesión lemne siendo las 09:17 horas (nueve 

horas con diecisiete minutos) del día de s n"o y firmando en ella los que intervinieron y 

,/ r.' .. .. /\
./ 

/ 

/Presidente Municipal 

C. 	BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ 

Regidor 

e=-4 -p 
C. CESAR ALFONSO PADILLA 

VAZQUEZ 	 Regidor 

Regidor 

/ 
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C. ANGELlCA BECERRA NAPOLES 
Regidor 

SOLlS LOPEZ 
Regidor 

NDO SANCHEZ clft¿ VElAZQUEZ 

Regidor 
Regidor 

DUARDO ~2DINEZ ANAYA 
Secretario Grneral 

Esta hoja de firmas corresponde al Acta de la Sesión Solemne de Ayuntamiento de fecha 01 de Octubre de 

2012. 
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